912 ore of@ sjof
AlQ.

olof &




2. thg Rt ofd moFE F4o] huf ofo] BolA THE HOFIL7}
ANANAS

) ® ®

A 6 R




©)

HolA 1 2o Solrke BoFL p|FHE /AT oW $ S
sfo] BHEAGIZA?
oh b
il oy | Ty
o [ wle

0] @ Wk Se7]
4317] @ @7 Sel7]
uloluhula] =a] 7|



37-21=16
47-31=16
97 —-41 =16
67-51 =16

(2] Ao Ate] 571 22E 18 AR 5 40) A= [

Tyt

S ER
c



11 +25=36
21435 =56
314+45="76
41455 =96

2] A0 A2 471 247 14 AR 5 4]

 E:
=

)

=[]

Pa

A
e |

71

&

Yet.



301 4512 =813
302 4513 =815
303 + 514 = 817
304 + 515 = 819

(2] Q0] 2] 47} 2124 14 AR 5 4]

 E:
=



201 4613 = 814
2114623 = 834
221 4633 = 854
231 + 643 =874

2] A0 A2 471 247 14 AR 5 4]

 E:
=

)

=[]

Pa

A
e |

71

&

Yk,






el A A
Sl 14+2=3
=4 1424+3=6

A | 142+43+4=10
UA | 142+43+4+5=15

@ 158 AFste Ad4E 2=z 270, 370, 470, 5
TR A Hoh= 2 Y

© ofAA ol gk Sl A2
14+24+34+4+5+6=21YYrt}

© At A7t 457} = A2 54 HAA Y o

=
-
Yk

-



10. oh& ARIAE B[ [ghe] duke 45 kA L.

100 x 30 = 3000
200 x 30 = 6000
300 x 30 = 9000
400 x 30 = 12000

—

TF2]] 100, 200, 300, 4002+ Zo] 1004 AR & gl AT 5= 30
& FotH o g [ |4 ARYS

SR

o



1,142, 1+2+3, 1+2+3+4, -

Ck-
=R

5



12. 3L old%or 93 AA %
£ o AYYA

Fo=Z 2




o AU




14.

ohe bl Zof|A] 180° 2 Ea]7] 5to] AST} 7S moFS AL
i gupgle nE @ YUY 7L
A B E G H
I K L M N
P S T U

4



15. =] jEg B ohalAo] Qe TP A Ao Sk
1A Al L.

o G

AN EA AR A




16. 2ol et vHRES B2 ) 3 AANH o AMAA Y 5SS
2% Hshe 2 AU



17. 2ol ofdfsh g2 FAol et 752 A1 sk 5094 &
F&E BAYUN
of ) @ ¥ ® A

® m oK



18. =39 wide B thildge] 4ot =
AAA] i

v

n

TSHA L.

A EA

1|




19.
T3
ol u
i
ofl A ot
S
gkl

of &

]_

>{EI

A




O O=A4, ©O=1
® O=A4, O=4
® O=AA ¥, ©=2

@ Q=A17, ©=2
@ GO=AA ", ©=1

ol



21. =] ujdolA chalAel &

a
=27

re =ge ol AU

=

AA =R AA

JA4 oA

| ?




22. FHAA AL A [ el L AL o] AYL7A?

I9X9+7=288

98 X9 + 6 = 8388
987 x 9+ 5 = 8888
9876 x 9 + 4 = 88888

[ J=ssssss

@® 9876 x9+3 @ 9876 x9+4 ® 98765 %9 + 3

@ 98765 %914 B 98765%x9+5



23. o I:] ool gl 2=

o] wij ol A 1t

Z1 A o]
L B i =

Utk 58 % 72901 thE R ol AU

A

dds Ty ek

1 2 3

456 6/7 8 9 10

11112 13/14 1516 17

1819120 21 2223 24
25126/27/28 29 30 31

© 4+54+6=5x3 @ 5+7=12

® 64+7+8=7Tx3

® 15+16+17=16X3

@ 7+849=8x3

<X
=

[e]
Zro

al

A

il



24. o= Zol Aot Ee

gAste] Alo|2E A Fyh. Aol2
1570E TaefH A2 Ee 247

R TP L ER S

g A



A L.

=1
T=

RS

o
oln

B
el

laxy

g

SIS S
IR A PNIES
I IS A b
=T R P
w0 ST 8
G <+ =88
I Karl R )

2

)



26. AzHjold ¥WEQ] 4 wiEoA A A S 2 AJUH.
[ ]gtel gk 5 754 2.

i 2] 5] 4 5] =l
TEEEL
1 12 13| 14 15 » 4

[AlHA]

14+7=246
24+8=3+7
3+9=4+[ |



ol

rlo

27. WSS A 4o Wol A [ | ohol] rure At

AU
04@16®

(AEAY] 1, 142=3, 3+4=7, T+6=13, [ |

@ 6+8=14 @ 7+7=14 ® 7+8=15

® 13+7=20 ® 13+8=21



H|
T
1
[y
ar
Tod
=
N -
oy ~ o
WT <+ T
il i [
- o 2
jang —_—
a O_E
o Gl o
T R B
=
or <~ o|J
w_. q_w
T = on iyl
) S N\ b
e o|J
~r i~
o o
o 71 i
T =
o0



29.

ol B Yol Fobsht ¥

o >

_Er>J

THEE Fo

=g ZAbsho] Lreh afe o)

Fok 5P 4

)
10
0

TS| =l | 2w | B | 9o

Tehg Zolsht SHL ol
742

S ER kK



Ut g 3

iz

=9 FHu)

Shof ket ote) 12

&

S ®
T kA
HE T \Er
TH i

202 by e,

® 7t2E 5 52 e

@ A=



mepet,

ol Uheb 1)

S

ERAR

o2}
Eal

ol

zH
Zh

750l

ll

e

31.

ol

r
N

=
o
(e}
—
(@]
0
()
i
~N
| \X
o E_U
3

® 2417 302

R

@ 1A7F40

ald

@ 1417+ 30

B 3A|7F30E

i

@ 2A17F 40



<k

=To
Tor

mn

Al
A

oot &

=
<z

72

20

Tod

N

Y7k

3

e 9 7oz Teof

Tor

)

—
fife)

3 107+

@ 97F



33. -golu]  sPYSo] Fobsh Az 2Afste] thehd Bt

<Fotsh= A >

4
i
A

| W | | Y| 25| A
=) | 6 3 9 7 5 |30

9] 5 BT U IHEE 22 o, 2ot ARl 2ot oie
vhebof she] AR 242,
GOl A
10
b)
0




34.

T glel] Qs U 58 FRER 24 bl YT Uy
42 el 2 @ 7o) 2718 5122 ol sy 1 ne e
3 gt = 3e Aolk 9 zho] Wagzh

E=) ARt 2= | | A
U7 5 (%) | 75 | 50 | 65 | 80 | 270

@D 147F @ 157} 3 167+ @ 177+ G 187F



35.

vl o] rret s

Ayt

ff
BN
>
ﬂoL
£
el
=1
g
u
T
o
=
L=}
)
Ll
)
K

ulg 3 3o A




